



Вчера, 22 декабря, в соборной мечети Санкт-Петербурга прошел большой мавлид в честь дня рождения Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха).

Организатором мероприятия было Духовное управление мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России.

Мавлид начался между вечерним и ночной молитвами. В общей сложности в мечети собралось порядка полутора тысячи верующих, в числе которых были как прихожане мечети, так и общественные деятели Санкт-Петербурга и области.

На мероприятии выступил и муфтий северной столицы и Северо-Западного региона России Равиль-хазрат Панчеев. Лидер мусульман Санкт-Петербурга отметил важность проведения встреч, на которых упоминается Имя Всевышнего и Его Посланника (мир ему и благословение Аллаха). «Это, безусловно, сплачивает правоверных мусульман в укреплении Отечества, родной земли и сохранении семейных устоев», – заключил Равиль-хазрат.

В конце торжества всем гостям была подарена книга «Жизнь Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха).